
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU MARDI 10 MARS 2020 

 
Présents : 
Les parents d'élèves élus au conseil d’école : Mmes Auray, Coquard, Nicolas et Pradinaud. 
Les élus municipaux : M Gabardo, Maire, Mme Millet, adjointe aux affaires scolaires. 
Les enseignants : Mmes Felicioli, Champain, Ms. Gonnin, Blumenthal, Bruin.  
DDEN: Mme Braizaz, M Gourbeyre 
Excusés : Mme Blisson (parent d'élève) M Marguaritte, enseignant 
Secrétaire de séance : Nicolas Bruin 
 
 

PREVISIONS D'EFFECTIFS 
Actuellement 110 élèves fréquentent l'école. 
14 départs au collège, 8 arrivées en PS sont prévues pour  l'an prochain, ce qui établit l'effectif à 104 
élèves; le seuil de retrait d'un poste d'enseignant est à 104.  
Ce seuil est le même depuis une vingtaine d'années. 
 

ACTIVITES 
Piscine : elle a commencé en janvier à l'Aquazergues  à Anse; séances les lundis après-midi. 
Une séance a été annulée pour vidange technique, on ne sait pas si elle sera remplacée.  
Il est souligné l'implication des parents bénévoles agréés, nécessaires au bon déroulement de cette 
activité, classée à risque; cette année aucun nouveau parent n'a été agréé. 
 

BUDGET 
En  2019,  4 153 € ont été dépensés pour 4 000€ prévus pour le budget pédagogique. 
En 2020, 4 000 € sont prévus pour le budget pédagogique.  
Un devis a été demandé  pour la réfection de peinture, il s'élève à 17 000€. 
 
Les enseignants font remarquer que les prix augmentent et que le budget devient un peu 'juste'. 
La mairie rappelle qu'elle finance le matériel informatique et sa maintenance, ce qui représente un poste 
non négligeable.  
Des travaux de renouvellement des fenêtres sont prévus côté Ouest.  
Les charges du bâtiment (eau, électricité, chauffage) augmentent aussi mais les dotations pour les 
communes ne progressent pas. 
 

PERSONNEL COMMUNAL 
Beaucoup de personnels ont été absents et l'ATSEM de la classe de GS-CP n'a pas pu exercer sa 
mission comme prévu dans la classe. 
La mairie rappelle qu'elle est employée à mi-temps et que les absences  successives de courte durée ont  
bouleversé les différents services (cantine, garderie périscolaire, ménage) dans lesquels elle est 
impliquée. Ces dysfonctionnements ont des répercussions sur l'ensemble du climat à l'école. 
 

BATIMENTS, ENTRETIEN 
-Les enseignants demandent une réserve de sciure ou copeaux à répandre sur les éventuels vomis dans 
l'école. 
-Les PAI ont été réinstallés dans le placard de la salle des maîtres. Un 2 ième lot est installé à la cantine. 
-5 ordinateurs portables doivent être installés dans la continuité du plan mis en œuvre l'an passé. 
- L'escalier en bois reste glissant en fonction du temps et dangereux : il est prévu de le couvrir. 
 
 

DIVERS 
 

-L'éducation nationale demande aux écoles de vérifier les produits sanitaires disponibles (torchons, 
savon). 
-Dans le contexte actuel, les enseignants demandent  des recharges d'essuie-mains en papier. 



-Les enseignants signalent que le thermomètre actuellement utilisé n'est pas fiable, il faut prévoir de le 
changer. 
-Les parents ont préparé une proposition pour l'installation d'un porte-serviettes à la cantine.  Ils 
attendent le retour de la cantinière pour lui proposer. 
-Les parents demandent si des mesures du radon ont été faites. La mairie répond que c'est en cours. 
-Les parents demandent ce que dit la loi sur le service minimum d'accueil en cas de grève. La mairie 
rappelle qu'il avait été mis en place il y a quelques années mais peu d'enfants avaient été accueillis. Par 
ailleurs si le personnel communal est également en grève, c'est plus difficile à organiser. Les délégués 
diffuseront un sondage auprès des parents pour évaluer le besoin de ce service en cas de grève. 
-Vigipirate : nous sommes encore en  « Vigipirate renforcé ». 
-Rappel : il est interdit de stationner devant l'école et dans le virage d'accès au parking. 
-Carnaval : le 27 mars, les enfants peuvent venir déguisés. 
-Factures de cantine : certaines familles ne les reçoivent pas, peut-être un problème lié aux messageries 
électroniques. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Date du prochain conseil d'école : mardi 9 juin 2020, 18 heures. 


